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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 22. února 2010 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, MgA. Blanka Chládková, 

MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana Oulehlová, Mgr. Petra Kaderková, Věra Kadlecová, 
Jiří Matoušek 

Omluvena: prof. PhDr. Silva Macková, BcA. Jitka Honsová 
 
I. Chod fakulty: 

 děkan oznámil, že po uskutečněných konzultacích jmenuje nového člena UR DIFA, kterým 
bude (po odsouhlasení AS DIFA) prof. Jana Zbořilová; za dosavadní práci pan děkan oficiálně 
poděkoval prof. Vajdičkovi; 

 nadále probíhají přípravy k oslavě významného životního jubilea pana Ludvíka Kundery; 
aktivně se do organizace zapojil pan prof. Hajda; vernisáž výstavy ke zmíněnému životnímu 
jubileu Ludvíka Kundery proběhne dne 17. března 2010 v Rajhradě u Brna; 

 ve dnech 11. – 13. března 2010 proběhne na půdě DIFA JAMU Salon; v rámci této akce byla 
tajemníkem školy povoleno prodloužení provozních hodin fakulty, a to konkrétně ve dnech 
1 . - 11. března 2010 do 24.00 hod. (podmíněno předložením fermanu zkoušek); 

 v souvislosti s předchozím bodem uvedl prof. Kovalčuk, že letošní sborník Salonu 2010 bude 
vydán Edičním střediskem JAMU a to ještě před konáním samotné akce; 

 tajemník připomněl informaci proděkanky Mackové - podklady pro zápis předmětů do SIS je 
nutno odevzdat M. Valovi do 28. února 2010 (alespoň I. část); 

 tajemník dále referoval o jednání Ekonomické komise, která se konala v pátek 19. února a 
týkala se předběžného výhledu rozpočtu pro letošní rok; další zasedání komise se specifikací 
podkladů od fakult se uskuteční v pátek 26. února 2010 od 9.00 hod;  

 v úterý 16. února 2010 zasedala děkanem jmenovaná komise (složení: prof. J. Kovalčuk, 
MgA. O. Vodička, MgA. P. Trtílek, Ph.D., MgA. D. Drozd, Ph.D. a BcA. J. Honsová), která 
hodnotila podané studentské granty specifického výzkumu; některé návrhy byly přijaty, jiné 
komise doporučila k dopracování a zbylé byly zamítnuty; finanční hranice dotace určené na 
specifický výzkum nebyla prozatím vyčerpána – z toho důvodu bylo 17. února 2010 vypsáno 
II. kolo (zveřejněno na webu fakulty i na úřední desce), které má uzávěrku 3. března 2010; 

 KD projednalo a odsouhlasilo přehled návrhu oprav a renovací pro rok 2010 na DIFA JAMU 
(viz. příloha tohoto zápisu „reprodukce_majetku“); 

 MgA. Chládková blíže informovala o projektech, do by DIFA JAMU mohla vstoupit; jedná se 
o následující: 

 Theatre Technical Training Network (TTTN) - projekt celoživotního vzdělávání v 
rámci komisionálního programu EU Leonardo da Vinci. Cílem je vytvoření tématické sítě a 
délka trvání je plánována na 3 roky. Koordinující instituce: Knowledge centre RITS (Erasmus 
University College Brussels). Předpokládaný dopad pro DIFA - spolupráce s VaV centrem, 
studenty JT a spoluprace v rámci PQ; 

 Peer Empowerment Project (PEP), Empowering Higher Arts Education in Europe - 
projekt spolupráce vysokých uměleckých škol v Evropě - projekt celoživotního vzdělávání v 
rámci komisionálního programu EU Leonardo da Vinci (koordinátor ELIA). Předpokládaný 
dopad pro DIFA - spolupráce v tématických sítích, zejména v oblasti VaV, Q-ramu a procesu 
evaluace; 

 MgA. Chládková dále hovořila o Erste Foundation, kde bude DIFA JAMU žádat o grant; 
tato organizace otevírá výzvu k předkládání projektů v rámci svého mezinárodního programu 
Patterns zaměřeného na výzkum nedávné historie umění střední a východní Evropy, ale také 
na bádání v oblasti kulturních studií a společenských věd. Nadace má zejména zájem podpořit 
kurzy, které doposud nebyly realizovány. Podpora je určená na rozjezd nových 
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přednáškových kurzů na veřejných VŠ ve střední a východní Evropě s akcentem na 
vizuální umění a kulturu od 60. let po současnost. Jeden kurz může obdržet grant ve výši 
cca 115.000,- Kč (4.434,- EUR), který zahrnuje také přípravné cesty do zahraničí a pořizování 
literatury. Dále je možné žádat dotace na hostující přednášející v kurzu. Kurzy by měli 
probíhat ve školním akademickém roce 10/11. Podpora je určená pouze veřejným 
univerzitám, externí školitelé mohou žádat pouze v rámci univerzity. Uzávěrka pro 
předkládání projektů je 7. března 2010; 

 
II. Oddělení vnějších vztahů: 

 J. Matoušek oznámil data prezentace DIFA JAMU v Obchodní galerii Vaňkovka: živé 
vystoupení se uskuteční dne 1. května 2010 v době 13.00 – 18.00 hod. a prezentace 
na výstavních panelech by mohla proběhnout ve dnech 17. dubna – 2. května 2010; 

 
III. Zahraniční oddělení: 

 KD odsouhlasilo udělení mimořádného stipendia 12 studentům (I. roč. ČH) ve výši 500,- Kč, 
a to v souvislosti s jejich studijním pobytem v Theater Brett ve Vídni; 

 KD nedoporučilo zapojení do mezinárodního projektu Německého spolkového svazu pro 
divadelní pedagogiku a současně partnerství v této síti vzhledem k velkému množství 
stávajících a plánovaných projektů realizovaných na DIFA. 

 
IV. Studijní oddělení: 

 Markéta Švábová (IV. roč. MH) - rozvolnění IV. ročníku studia (ISP) do dvou akademických 
let 09/10 a 10/11 z důvodu studijní stáže v rámci programu Erasmus (Polsko, Krakov). KD 
žádosti vyhovuje podmínečně (v případě realizace stáže). V opačném případě bude studentka 
plnit své povinnosti tak, jak ji ukládá studijní plán, řád a směrnice děkana o studiu na DIFA; 

 Lukáš Graca (IV. roč., MH) - rozvolnění IV. ročníku studia (ISP) do dvou akademických let 
09/10 a 10/11 z důvodu studijní stáže v rámci programu Erasmus (Velká Británie). KD žádosti 
vyhovuje podmínečně (v případě realizace stáže). V opačném případě bude student plnit své 
povinnosti tak, jak ukládá studijní plán, řád a směrnice děkana o studiu na DIFA; 

 Bc. Marta Zenklová (I. roč. Bc., DM) - oznámení o ukončení studia ze zdravotních důvodů; 
 BcA. Zdeňka Kujová (I. roč. Mg., DM) - žádost o ISP z důvodu zahraniční studijní stáže 

v Potsdamu (Německo). KD žádosti vyhovělo, ISP bude realizován v podobě, v jaké byl 
předložen a schválen. 

 
zapsala: Mgr. Petra Kaderková     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 
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